

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/821 z dnia 17 maja 2017 r. ustanawiającego obowiązki w zakresie należytej staranności w łańcuchu dostaw unijnych importerów cyny, tantalu i wolframu, ich rud oraz złota pochodzących z obszarów dotkniętych konfliktami i obszarów wysokiego ryzyka

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 130 z dnia 19 maja 2017 r.)

Strona 6, art. 2 lit. l):

- zamiast:* „l) »unijny importer« oznacza [...] lub każdą osobę fizyczną lub prawną, w której imieniu dokonuje się takiego zgłoszenia, ...”,
- powinno być:* „l) »unijny importer« oznacza [...] lub każdą osobę fizyczną lub prawną, na rzecz której dokonuje się takiego zgłoszenia, ...”.
-